

Вырезка из газеты
ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

1 ИЮН 1984

г. Псков

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

К предстоящим гастролям в Пскове артистов из Костромы

В Пскове 4 июня начинаст свои гастроли один из старейших творческих коллективов России — Костромской ордена Трудового Красного Знамени драматический театр имени А. Н. Островского.

Традиции театра, основанного в 1808 году, складывались под влиянием творчества прославленных драматургов и артистов прошлого, получая плодотворное развитие в годы Советской власти.

В Пскове гастролы откроятся комедией А. Островского «Бедность — не порок» в постановке главного режиссера нашего театра В. Симаккина. Затем зрители увидят трагикомедию «Любовь, джаз и черт» Ю. Грушаса, поднимающую острые нравственные проблемы, спектакли по

пьесам С. Есенина «Гибкая пластинка», Ю. Черныка — «Ее тревожила осень». В гастрольном репертуаре — самая последняя работа театра «Любовь, любовь...», осуществленная по русским старинным водевилям: «Аз и Ферт» П. Федорова и «Беда от нежного сердца» В. Солдуба, а также «Месье Амилькар платит» современного французского драматурга И. Жамлака и комедия его велького предшественника Ж.-Б. Мольера «Шалуньи Скавена».

Юным псковичам адресуются спектакли «Колесик-горбунок» по сказке П. Ершова и «Я догоняю лето» по пьесе В. Пальчинскайте.

Зрители увидят на местной сцене в различных ролях народных артисток РСФСР Л. Сол-

ницеу, И. Аркадьеву, заслуженных артистов республики Б. Красикова, Д. Швена, актеров старшего и среднего поколений В. Баркова, М. Волгина, Л. Шердлова, Э. Очаганина, В. Гослицева и многих других, в том числе молодых исполнителей.

С творчеством волжан знакомилась любители искусства Москвы и Ленинграда, Рига и Таллина, Тбилиси и Еревана, Волгограда и Тулы, многих других городов страны. А теперь — гастролы в Пскове. Мы здесь впервые. И поэтому с большим волнением ожидаем встречи со зрителями орденоносного города.

Е. СТЕПАНЕНКО,
директор Костромского драматического театра имени А. Н. Островского.